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Velja govorjena beseda. 

 

 

 Spoštovani športnice in športniki, parašportnice in parašportniki, 

spoštovani državni sekretar mag. Dejan Židan, 

spoštovani predsednik Olimpijskega komiteja Slovenije mag. Franjo Bobinac, 

spoštovani predsednik Zveze za šport invalidov Slovenije – Slovenskega paralimpijskega komiteja 

Damijan Lazar, 

spoštovani predsednik Društva športnih novinarjev Slovenije Jože Zidar, 

spoštovani predsedniki zvez, športni delavci, trenerji in družine. 

 

Šport je platforma za preseganje meja. Prikazuje našo vztrajnost, disciplino, zavezanost ciljem in 

pripravljenost premagovati ovire. Športniki ste ambasadorji Slovenije – ne samo s svojimi dosežki, 

ampak tudi s svojo držo, vrednotami in zgledom, ki ga dajete mladim. Vaše zgodbe so zgodbe upanja, 

truda, uspeha, včasih tudi neuspeha, ki povezujejo in navdihujejo vse generacije. Šport pa nas v teh 

nepredvidljivih časih opominja tudi na pomen sodelovanja, prijateljstva in solidarnosti, vrednot, ki jih 

kot družba potrebujemo bolj kot kdaj koli prej. 

 

Leto 2024 je bilo za Slovenijo izjemno športno leto. Navijali smo za naše športnike in parašportnike na 

olimpijskih ter paralimpijskih igrah v Parizu. Veseli me, da sem olimpijsko reprezentanco takoj po 

koncu iger lahko gostila tukaj, v Predsedniški palači, in jim čestitala za dosežene medalje in uspehe. Z 

velikim veseljem pa sem se odzvala tudi vabilu paralimpijskega komiteja na njihov sprejem. Pozimi 

smo se veselili izjemnih uspehov naših zimskih športnic in športnikov ter se ponovno prepričali, da je 

Slovenija pojem za odlično organizirana tekmovanja tako v članski kot mladinski konkurenci.  



 

V trdnjavi Stožice smo bodrili naše hrabre odbojkarje, romali pa smo tudi v Nemčijo. Najprej na moško 

evropsko rokometno prvenstvo, nato še na nogometni Euro. In bili smo priča uspešnim nastopom 

naših fantov. Zdaj pa navijamo še za naše, moram priznati, tudi malo moje, rokometašice. Seveda pa 

si je Slovenija v letu 2024 pokorila svetovno kolesarsko konkurenco. Zmaga na treh največjih cestnih 

kolesarskih dirkah in na svetovnem prvenstvu v enem letu je dosežek za anale športa. Slovenec pa ni 

manjkal niti v finalni seriji najtežje košarkarske lige na svetu. A kar je najpomembnejše, vsi športniki 

ste nam s svojimi nastopi vlivali ponos in čustva, ki jih lahko pričara le šport.  

 

Kot predsednica sem ponosna na vse vas, predvsem pa si štejem v čast, da lahko, skupaj z Ministrstvom 

za gospodarstvo, turizem in šport, gostim današnji sprejem. Danes zbrani in seveda vsi tisti, ki so 

aktivni na različnih koncih sveta v svojih panogah in se nam niso mogli pridružiti, ste s svojim delom 

prispevali k prepoznavnosti naše države. Zato je prav, da vas podpremo tudi na simbolični ravni. Ob 

tem pa ne smemo pozabiti tudi na vse tiste, ki stojijo za vašimi dosežki – trenerje, družine, sponzorje 

in športne delavce, ki vam omogočajo, da razvijate svoj talent in dosegate vrhunske rezultate. Iskrena 

hvala vsem! 

 

Tudi porazi in neuspehi so sestavni del športa, ampak ravno v teh primerih športniki potrebujete še 

dodatno spodbudo. Zato ponovno poudarjam: znašati se nad vrhunskimi športniki, ko ne gre vse po 

načrtih, in to skrito za priročnimi vzdevki na družbenih omrežjih, je strahopetno dejanje, ki kaže na 

človeško majhnost. Sovražni govor nima mesta nikjer, tudi v športu ne, to mora biti osnovno vodilo. 

Naj bo današnji večer namenjen slavju, a tudi razmisleku o tem, kako lahko skupaj še naprej krepimo 

slovenski šport – od lokalnih igrišč do največjih svetovnih aren. Se že veselim, da kasneje v 

Cankarjevem domu izvem, kdo so dobitniki laskavih nazivov v vseh kategorijah. Vsekakor pa ste 

zmagovalci zame vsi. 

 

Hvala, ker s svojim delom, talentom in strastjo ustvarjate zgodovino. Vaši uspehi nas združujejo in 

navdihujejo. 

 

Želim vam čudovit večer in veliko uspehov, predvsem pa zdravja tudi v prihodnje. 

 

Hvala. 

 


